Od: |
Odeslano: 31. srpna 2016 11:54

Komu: I
|
Pfedmét: RE: Objednavka techniky

Dobry den,

potvrzuji prijeti objednavky. Kolegyné |l obratem zada do vyroby a potvrdi datum doruceni.

Libalova 1/2348, 149 00 Praha 4

internet: www.autocont.cz

AUTOCONT

From: I
Sent: Wednesday, August 31, 2016 11:38 AM

To: I
Cc: I
Subject: Objednavka techniky

Dobry den pane I

zasilam podepsanou objedndvku na nakup techniky.
MuUZete mi prosim napsat priblizny termin dodani?
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e-mail:

<y, CESKY
A& AEROHOLDING

Cesky Aeroholding, a.s.
Jana KaSpara 1069/1, 160 08 Praha 6



www.cah.cz

Tento e-mail ¥etrg piiloh obsahuje @ivérné informace a je ten vyhradg jeho adresatovi. Pokud jste
obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tonegim odesilatele a neprodégej vymazte ze systému.
Neopravené Steni, kopirovani, Upravy neboitgtupréni jeho obsahu je zakazano. Odesilatel neodpovida
za chybyi ztraty obsahu této zpravy vzniklé usledku komunikace pragdnictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are casfittal and intended solely for the named addressgeu
have received this e-mail in error please conteesender and delete it from your system immedgiatel
lllegal distribution, copying, modification and diesure of its content is prohibited. The sendethis e-
mail shall not be held liable for any errors orsla$ contents that may be caused by communicatee-v
mail.





